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70076 Variator B 
 
 
 

1 Wichtige Hinweise         ! 
 
• Das Schließwerk ist leichtgängig. Gewaltanwendung, insbesondere beim Einführen des Schlüssels in das Schließwerk, ist 

zu vermeiden.  
• Eine Umstellung des Schließwerks auf ein neues Schlüsselpaar ist nur möglich, wenn noch ein gültiger Schlüssel 

vorhanden ist. Bei Schlüsselverlust ist das Schloss unverzüglich auf ein neues Schlüsselpaar umzustellen. 
• Das Öffnen des Schlosses mit beschädigten Schlüsseln kann zu Schäden am Schloss führen. 
• Die Funktion des Schlosses kann bei Verwendung eines beschädigten oder stark abgenutzten Schlüssels nicht 

sichergestellt werden. Wir empfehlen daher vor Benutzung, den Zustand der Schlüssel zu überprüfen und beschädigte 
oder abgenutzte Schlüssel nicht zu verwenden und ggf. auszutauschen. 

• Das Schloss darf nicht gefettet werden. 
• Das Schloss darf nur von Fachpersonal eingebaut und nur vom Hersteller geöffnet werden. Beim unbefugten Öffnen 

erlischt jeglicher Garantieanspruch. 
• Bei Bedarf von Zusatzschlüsseln nur original Kaba Mauer Schlüssel verwenden, da sonst keine Gewährleistungsansprüche 

geltend gemacht werden können. 
 
 
2 Öffnen 
 
• Den Schlüssel gemäß Tabelle in das Schlüsselloch einführen und entsprechend der angegebenen Drehrichtung bis zum 

Schlüsselanschlag drehen (ca. 150°). 
 

   Einbauposition Schloss   Einführposition Schlüssel   Drehrichtung 

   Riegel links, Schlüsselloch waagerecht   langer Bart links   im Uhrzeigersinn 

   Riegel unten, Schlüsselloch senkrecht   langer Bart unten   im Uhrzeigersinn 

 *Riegel rechts, Schlüsselloch waagerecht   langer Bart rechts   gegen Uhrzeigersinn 

   Riegel oben, Schlüsselloch senkrecht   langer Bart oben   im Uhrzeigersinn 

* Hinweis: Einbauposition „Riegel rechts“ nur in Verbindung mit Schlossoption „SLG“ möglich! 
 
   Abb. 1: Schlüssel 
     langer Bart 
 
 
 
 
 
• Der Schlüssel ist bei geöffnetem Schloss nicht abziehbar.  
 
 
3 Schließen 
 
• Den Schlüssel in die Ausgangsposition zurückdrehen. 
• Der Schlüssel ist nach dem Zuschließen abzuziehen. Er ist an einem sicheren Ort aufzubewahren, damit er Unbefugten 

nicht zugänglich ist. 
 
 
4 Umstellen des Verschlusses 
 
4.1   Umstellen mit Schieber im Schlosskastenboden 
 
• Den Schieber im Schlosskastenboden bis zum Anschlag bewegen (siehe Abb. 2). 
 

Abb. 2: Schieber 
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• Das Schloss öffnen (siehe 2 bzw. Abb. 3). 
• Den neuen Schlüssel so einführen, wie der alte abgezogen wurde (siehe Abb. 4). Den Schlüssel gegen den Uhrzeigersinn 

bis zum Anschlag drehen (ca. 180°) und abziehen. Das Schloss ist auf eine neue Schließung eingestellt. 
 
Umstellung bei waagerechtem Schlosseinbau: 

 

Abb. 3: Gültigen Schlüssel einführen (langer Bart links) 

 

Schlüsseldrehung 
180° 

 

 
im Uhrzeigersinn 

Nach Drehung Schlüssel abziehen 

 

Abb. 4: Neuen Schlüssel einführen (langer Bart rechts) 

 

Schlüsseldrehung 
180° 

 

 
 

 
gegen Uhrzeigersinn 

Nach Drehung Schlüssel abziehen 

 
 
 
4.2   Umstellen mit Umstellaktivator 
 
• Den Umstellaktivator gemäß Tabelle in das Schlüsselloch einführen und entsprechend der angegebenen Drehrichtung bis 

zum Anschlag drehen (ca. 30°). Nach Erreichen des Anschlags in die Ausgangsposition zurückdrehen und abziehen 
(siehe Abb. 5). 

 

 Einbauposition Schloss  Einführposition Umstellaktivator  Drehrichtung 

 Riegel links, Schlüsselloch waagerecht  Bart links  gegen Uhrzeigersinn 

 Riegel unten, Schlüsselloch senkrecht  Bart unten  gegen Uhrzeigersinn 

 Riegel rechts, Schlüsselloch waagerecht  Bart rechts  im Uhrzeigersinn 

 Riegel oben, Schlüsselloch senkrecht  Bart oben  gegen Uhrzeigersinn 
 

• Das Schloss öffnen (siehe 2 bzw. Abb. 6). 
• Den neuen Schlüssel so einführen, wie der alte abgezogen wurde (siehe Abb. 7). Den Schlüssel gegen den Uhrzeigersinn 

bis zum Anschlag drehen (ca. 180°) und abziehen. Das Schloss ist auf eine neue Schließung eingestellt. 
 
Umstellung bei waagerechtem Schlosseinbau: 

 
 

Abb. 5: Umstellaktivator einführen (Bart links) 
 

 

 

Aktivatordrehung 
30° 

 

 
gegen Uhrzeigersinn 

 

Nach Drehung Umstellaktivator in Einführposition 
zurückdrehen und abziehen 

 

Abb. 6: Gültigen Schlüssel einführen (langer Bart links) 

 

Schlüsseldrehung 
180° 

 

 
im Uhrzeigersinn 

Nach Drehung Schlüssel abziehen 

 

Abb. 7: Neuen Schlüssel einführen (langer Bart rechts) 

 

Schlüsseldrehung 
180° 

 

 
 

 
gegen Uhrzeigersinn 

Nach Drehung Schlüssel abziehen 

 
 


